CITY OF VALDEZ, ALASKA

RESOLUTION #20-09

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, AUTHORIZING CITY MANAGEMENT TO IMPLEMENT THE CITYWIDE PAY PLAN ADJUSTMENT

WHEREAS, City Council has directed management to develop a proposal and implementation strategy for the citywide pay plan; and

WHEREAS, management has established a working committee to review the findings of the Foraker Group pay-plan study.

WHEREAS, the committee has compiled and detailed the recommended pay-plan revisions and the related costs for Council consideration; and

WHEREAS, management seeks formal Council authorization to proceed with implementation of the plan as presented.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, that the 2020 Citywide Pay Plan as detailed in Attachment A is authorized for implementation.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, this 4th day of February, 2020.

City of Valdez, Alaska

Jeremy O'Neil, Mayor

ATTEST:

Sheri L. Pierce, MMC, City Clerk